Fiche 95

£0 Un litre est la quantité de liquide qui remplit un récipient cubique dont bes arétes mesurent 1 dm.

Essaie d'expliquer chacune des égalités ci-dessous.
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Une grande brique Une petite
de jus d'orange baignoire
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= Explique la signification des chiffres écrits en gras. Exprime la contenance qu'ils représentent
sous forme d'une fraction de I'unité utilisée, puis sous forme d'une mesure entiére.
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Biblio Manuels =

SQ95 exercice 4 corrigé

® 53,9 dal = 53900 cL *9400clL =0,94 hl
® 264 cm = 0,264 dam * 0,673 km = 6 730 dm
¢ 3,08 dm? = 308 cm? ®102,4 cm? = 0,01024 m?




